
 

 

 
 
Zistite si on-line, ako sa chrániť pred diskrimináciou 

 
Prepracovaná antidiskriminačná webová stránka už dostupná on-line 
 
 

Kampaň Európskej únie pod názvom „Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.” sa 
predstavuje v novom šate na www.stop-discrimination.info. Aktualizovaná stránka 
ponúka prepracovaný koncept, jednoduchú navigáciu a optimalizované podávanie 
informácií. Internetový portál vás podrobne oboznámi s tématikou boja proti  
diskriminácii v rámci Európskej únie.     
  
Webová stránka Európskej komisie zameraná na odbúravanie diskriminácie prináša nový dizajn 
kampane s motívom dievčatka s úžasom sledujúceho rozmanitosť rýb pod morskou hladinou, čo 
vhodne vystihuje samotné motto kampane „Rozmanitosť je darom života!”. Zároveň došlo aj k 
optimalizácii štruktúry menu v záujme ľahkej orientácie v rámci stránky v porovnaní so stále 
narastajúcim objemom informácií on-line portálu. 
Stránka ponúka vo všetkých 20 úradných jazykoch EÚ podrobné informácie o aktuálnom dianí v 
kampani EÚ „Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.”. Návštevníci stránky sa tiež môžu informovať o 
konkrétnych právach a povinnostiach vyplývajúcich z antidiskriminačnej legislatívy EÚ alebo z 
legislatívy jednotlivých členských štátov. Užívatelia majú k dispozícii na stiahnutie vyše 1000 
dokumentov týkajúcich sa témy spoločenskej diverzity vrátane aktuálneho spravodajstva, 
prieskumov, tlačových správ, fotografií a filmov.    
   
Navyše, so zreteľom na špecifické podmienky jednotlivých krajín, ponúka užívateľom miestne 
aktuality ďalších 25 samostatných národných internetových stránok. Potenciálne obete 
diskriminácie si tiež môžu vyhľadať kontakt na viac než 190 pomoc ponúkajúcich lokálnych 
organizácií, vrátane štátnych orgánov, odborových zväzov, zamestnávateľských združení a 
mimovládnych organizácií podporujúcich paneurópsku kampaň na podporu spoločenskej 
diverzity. 
 
V duchu motta kampane je táto antidiskriminačná webová stránka vypracovaná podľa pravidiel 
WAI (Web Accessible Internet) o voľnom pripájaní na internetové stránky za účelom  zaručenia 
voľného prístupu k informáciám pre všetkých záujemcov.   
 
Presvedčte sa sami a navštívte nás na www.stop-discrimination.info ! 
 
 
 
 
 



 

 

Kontakt pre tlač 
Omnimedia s.r.o. 
Ing. Beáta Kujanová 
Tel.: +421 903 261 140 
E-Mail: kujanova@omnimedia.sk 
 

“Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.” 
Európska komisia, Generálne riaditeľstvo pre zamestnanosť, sociálne veci a rovnosť príležitostí v súčasnosti realizuje päťročnú 
celoeurópsku informačnú kampaň zameranú na boj proti diskriminácii na základe rasového alebo etnického pôvodu, 
náboženstva či viery, veku, zdravotného postihnutia a sexuálnej orientácie. 
Cieľom informačnej kampane pod názvom “Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.” je informovať ľudí o ich právach a 
povinnostiach vyplývajúcich z európskej antidiskriminačnej legislatívy ako aj propagovať pozitíva rozmanitosti v rámci pracovného 
prostredia. 
Ďalšie informácie o informačnej kampani  nájdete na www.stop-discrimination.info. 
 
 

Novinárska cena 2005 v rámci informačnej kampane “Za rozmanitosť. Proti diskriminácii.”  

Výzva pre všetkých novinárov a fotoreporetérov tlačených a on-line médií-Novinárska cena 2005 vyjadruje uznanie novinárom, 
ktorí svojou prácou prispievajú k tomu, aby verejnosť lepšie chápala výhody rozmanitosti a boja proti diskriminácii v zamestnaní.  
Viac informácií o pravidlách Novinárskej ceny 2005 ako aj vstupný formulár nájdete na www.stop-discrimination.info. 
 

 


